
FOTO 1° MAGGIO NOVARA
Ecco alcune foto della Manifestazione del 1° Maggio a Novara.

https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/13/foto-1-maggio-novara/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/1-5/


https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/4-2/


FESTA PENSIONATI RLS MOMO AL
PARCO  DELLE  CICOGNE  DI
BARENGO
Pubblichiamo alcune foto della Festa organizzata a Barengo
dalla RLS di Momo con 230 partecipanti. E’ stata l’occasione

https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/5-2/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/festa-pensionati-rls-momo-al-parco-delle-cicogne-di-barengo/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/festa-pensionati-rls-momo-al-parco-delle-cicogne-di-barengo/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/festa-pensionati-rls-momo-al-parco-delle-cicogne-di-barengo/


di ricordare Riccardo Pezzana recentemente scomparso e per
tanti anni grande dirigente della CISL Novarese . Dopo essere
stato  Segretario  generale  della  CISL  e  della  FNP  è  stato
eletto Presidente Nazionale di ANTEAS.

https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/img_0030/


https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/img_0048/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/img_0021/


https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/7-3/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2-5/


Pensioni:  riduzione  per
importi  superiori  a  100.000
euro l’anno
La legge di bilancio 2019 prevede la riduzione, a decorrere
dal 1° gennaio 2019 e fino al 31 dicembre 2023, delle pensioni
di importo complessivamente superiore a 100.000 euro lordi
l’anno.
Con la circolare INPS 7 maggio 2019, n. 62 l’Istituto fornisce
le  istruzioni  applicative  per  la  determinazione  della
riduzione e le relative istruzioni contabili che dovrebbero
essere applicate con il mese di giugno.

https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/3-3/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/pensioni-riduzione-per-importi-superiori-a-100-000-euro-lanno/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/pensioni-riduzione-per-importi-superiori-a-100-000-euro-lanno/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/pensioni-riduzione-per-importi-superiori-a-100-000-euro-lanno/


Leggi :
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=5273
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MODELLO ObisM
In risposta alla nota unitaria del 3 maggio u.s. indirizzata
alla Direzione Generale dell’Inps, con la quale i Sindacati
chiedevano notizie in ordine alla mancata pubblicazione del
Modello ObisM relativo all’anno 2019, l’Inps ci ha reso noto
che il ritardo è stato determinato a seguito delle operazioni
di  ricalcolo  delle  pensioni  con  il  modulo  perequativo
introdotto dall’ultima legge di bilancio, per cui è stato
necessario  reimpostare  tutti  i  dati  che  confluiscono  nel
certificato di pensione a carico di ciascun soggetto.
Pertanto,  per  tali  ragioni  il  Modello  ObisM  2019  verrà
pubblicato entro il prossimo 15 maggio c.a.

Requisiti  di  accesso  per
attività usuranti
Con messaggio n. 1660 del 29 aprile 2019, l’Inps ha fornito
nuove indicazioni in merito alla presentazione delle domande
per  il  riconoscimento  dello  svolgimento  di  lavori
particolarmente  faticosi  e  pesanti.

Leggi :
https://www.inps.it/MessaggiZIP/Messaggio%20numero%201660%20de

https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=52739
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=52739
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/09/modello-obism/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/02/requisiti-di-accesso-per-attivita-usuranti/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/02/requisiti-di-accesso-per-attivita-usuranti/
https://www.inps.it/MessaggiZIP/Messaggio%20numero%201660%20del%2029-04-2019.pdf


l%2029-04-2019.pdf

INAS  :  PENSIONE  DI
CITTADINANZA
Ecco la locandina e una scheda sui requisiti necessari per la
Pensione di Cittadinanza prodotta da Inas

pensione-di-cittadinanza-locandina-4

Multe da 422 a 1.695 euro se
non si fa il cambio gomme da
invernali a estive
ADICONSUM informa:
Il 15 aprile scade l’obbligo di tenere le catene da neve a
bordo del veicolo o di montare gli pneumatici invernali in
vigore in molte zone del nostro Paese.
Chi deve cambiarli obbligatoriamente entro il 15 aprile?
Quegli automobilisti che hanno montato pneumatici con la sigla
M+S.  Bisogna  anche  controllare  il  codice  che  identifica
l’indice  di  velocità.  Se  infatti  è  inferiore  a  quello
riportato sul libretto di circolazione, per cambiarli si ha
più tempo: fino al 15 maggio.
Sanzioni
Se si viene fermati per un controllo, la multa va da 422 euro

https://www.inps.it/MessaggiZIP/Messaggio%20numero%201660%20del%2029-04-2019.pdf
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/02/inas-pensione-di-cittadinanza/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/05/02/inas-pensione-di-cittadinanza/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/wp-content/uploads/2019/05/Pensione-di-cittadinanza-locandina-4.pdf
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/04/30/multe-da-422-a-1-695-euro-se-non-si-fa-il-cambio-gomme-da-invernali-a-estive/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/04/30/multe-da-422-a-1-695-euro-se-non-si-fa-il-cambio-gomme-da-invernali-a-estive/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/04/30/multe-da-422-a-1-695-euro-se-non-si-fa-il-cambio-gomme-da-invernali-a-estive/


a 1.695 euro. In più, c’è anche il ritiro del libretto di
circolazione. Inoltre, in caso di incidente, c’è anche la
possibilità che l’assicurazione non paghi i danni.

REDDITO DI CITTADINANZA
Il sito INPS comunica:
Sono 946.569 le domande di Reddito di Cittadinanza presentate
al 26 aprile. La Campania è la regione che ha fatto registrare
il  maggior  numero  di  richieste,  160.333,  seguita  dalla
Sicilia, con 150.590 domande.
Per  quanto  riguarda  i  canali  a  disposizione  per  la
presentazione  delle  domande,  i  CAF  risultano  quelli  più
utilizzati,  con  709.521  richieste,  seguiti  dalle  Poste
(222.645) e dai patronati (14.403).

Pubblicate anche le modalità per la richiesta
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=5269
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https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/04/30/reddito-di-cittadinanza/
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=52692
https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx?itemdir=52692

